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1 Investománie je tříkolovou soutěží jednotlivců, pořádaná Economic Networks, z. s.
Cílem soutěže je zvýšit finanční gramotnost mladé generace. 
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Maximální počet účastníků v prvním kole je stanoven na 250. V prvním kole,
konaném v rozmezí 1. října 2024 a 31. prosince 2024, má soutěžící za úkol vytvořit
investiční portfolio na míru fiktivnímu klientovi, s jehož potřebami budou soutěžící
obeznámeni s dostatečným předstihem. Toto portfolio bude soutěžící tvořit s
fiktivním kapitálem 5 000 000 Kč na platformě XTB, přičemž je stanoveno alokační
omezení: Portoflio splňuje alokační požadavky: 45 % kapitálu je zainvestováno do
stabilnějších instrumentů (CFD na dluhopisy s kvalitním Investment grade, akcie s
vysokou tržní kapitalizací, ETF, indexy, atd.) a 55 % do volatilnějších investic (akcie
firem s malou a střední tržní kapitalizací, CFD na kryptoměny, CFD na komodity,
CFD na FOREX, CFD na dluhopisy s nekvalitním Investment grade, atd.). Rozdělení
tržních kapitalizací: malá (do 2 miliard amerických dolarů), střední (mezi 2 až 10
miliardami amerických dolarů), vysoká (nad 10 miliard dolarů). Rozdělení
rizikovosti dluhopisů: kvalitní Investment Grade (BBB a výše), junk bond (BB a níže).
Pro přehlednost bereme v potaz pro určení ratingu pouze data z S&P Global. 
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V průběhu prvního kola má účastník za úkol napsat report na maximálně 8 A4
(typ písma: Times New Roman, velikost: 12, řádkování: 2). V něm musí zahrnout
následující: přehled portfolia a nákupů a prodejů, představení strategie,
zhodnocení strategie + reflexe. Hodnotit se bude originalita představené strategie,
její efektivnost a proveditelnost. Také se bude hodnotit schopnost reflexe,
přehlednost reportu a jeho čtivost.

4 Report musí být napsán v českém nebo slovenském jazyce.
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Z prvního kola postupuje 30 účastníků. Ve druhém kole, konaném v rozmezí 1.
ledna 2025 a 31. února 2025, natočí postupující video o délce 3-5 minut formou
Instagram Reels/TikToku. V něm má shrnout report se zaměřením na svou
strategii a 2 ukázky analýzy zvolených odlišných instrumentů. Hodnotící zašlou
postupujícím též tři otázky, na které musí písemně odpovědět (max. 900 slov).
Porota hodnotí kvalitu odpovědí na otázky a míru jejich
podloženosti/přesnosti/smysluplnosti. Soutěžící budou moci mezi jednotlivými
koly upravovat svou dlouhodobou strategii na základě situace na globálních
trzích.
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Z druhého kola postupuje 5 účastníků do finále. Budou mít za úkol zpracovat
prezentaci v délce 10 minut. Prezentace musí být v jednom z následujících
programů: PowerPoint, Google Slides, nebo prostřednictvím PDF. Poté bude
následovat Q&A sekce o délce 5-8 minut. Finalisté by se ve své prezentaci měli
zabývat následujícími otázkami: Analýza potenciálního vlivu makroekonomických
trendů na dlouhodobou strategii, jakým způsobem je strategie zajištěna a jaké
jsou její preventivní prvky. Panel pěti expertů posléze vyhodnotí pořadí finalistů na
základě těchto kritérií: originalita a efektivita/proveditelnost strategií (dlouhodobé
i krátkodobé), schopnost vypořádání se s dotazy (míra znalosti své strategie a
porozumění využitým konceptům), originalita a forma prezentace/projevu,
splnění časového limitu, míra makroekonomického přehledu a jeho zapojení do
strategií
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Finále soutěže se bude konat 10. dubna 2025 na půdě Vysoké školy ekonomické 
v Praze. Bližší informace a případné změny budou poskytnuty s dostatečným
předstihem.

8 Každý soutěžící musí být v den zahájení soutěže (1.10.) mladší 23 let (tj. max. 22
let). Po zjištění, že účastník porušil tento bod, je automaticky diskvalifikován. 
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Vítěz obdrží peněžitou odměnu ve výši 15 000 Kč, a zároveň možnost stáže v J&T
Bance. Účastník, který se umístí na druhém místě, obdrží 10 000 Kč, a zároveň
možnost stáže v J&T bance. Účastník, který se umístí na třetím místě, obdrží 5 000
Kč, a zároveň možnost stáže v J&T bance.
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Účastníci musí při sestavování fiktivního portfolia v rámci soutěže použít více než
jeden druh instrumentu (např. akcie, CFD na dluhopisy, ETF, CFD na kryptoměny,
atp.). Je povoleno obchodovat pouze s instrumenty dostupnými na platformě XTB.

11 Portfolio musí být sestaveno skrze platformu XTB. V opačném případě bude daný
účastník diskvalifikován.

12 Pokud účastník nedodrží jakýkoliv z požadavků ohledně jednotlivých výstupů,
bude automaticky diskvalifikován.

13 Účastník nesmí obdržet pomoc od odborníků nebo jakékoli třetí strany. Jedná 
se o soutěž jednotlivců. 
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Účastník musí být státním příslušníkem České nebo Slovenské republiky,
studentem střední školy nebo vysoké školy a musí být mladší 23 let (tj. max. 22
let).

15 Jakékoliv spojitosti či velké podobnosti mezi soutěžícími budou brány za porušení
pravidel a budou vyloučeni oba účastníci.

16 Všechny materiály musí být zpracovány samotným soutěžícím, nikoli libovolným
týmem či agenturou.

17 Každý z účastníků musí v průběhu soutěže dodržet pravidla a smluvní podmínky
demo platformy XTB, jež naleznete pod registračním formulářem.

18 Jakékoli postupy účastníků, v nichž budou zvýhodňovat 15minutové zpoždění dat
oproti reálné burze, povedou k diskvalifikaci.

19
Není povoleno provádět obchody, které budou uskutečněny na základě toho, že
dotyčný využije nízké likvidity daného aktiva a uměle zvýší jeho cenu, přičemž tuto
skutečnost bude podávat jako svou unikátní investiční strategii. 

20 Při obchodování CFDs (rozdílových smluv) produktů je zakázáno jakkoliv
manipulovat s podkladovým trhem.
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Investování do akcií a ETF může vést k finančním ztrátám kvůli kolísání tržní
hodnoty a nizké likviditě. Mějte na paměti, že při obchodování s rozdílovými
smlouvami dochází u 74-89 % účtů retailových investorů ke vzniku ztráty. Před
investováním je důležité zvážit tato rizika a provést důkladný průzkum. 

22 Demo účet nebude možné převést na skutečný účet (ani pro účastníky 18+),
demo účet tedy bude sloužit pouze pro účely soutěže.

23 Demo účet bude po skončení soutěže smazán.

24 Organizátoři soutěže mají striktně zakázáno se soutěže zúčastnit.
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Případné výtky spojené s procesem soutěže či technickými komplikacemi budou
řešeny individuálně. 
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Soutěžící jsou povinni všechny dotazy či výtky týkajících se procesu soutěže či
technických komplikací zaslat na adresu investomanie.dotazy@gmail.com.
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